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Představitelé úřadů vyjádřili důvěru v čínský finanční trh a vyzvali k většímu úsilí o
zajištění jeho soustavného stabilního rozvoje.

Čínská lidová banka (People's Bank of China, PBOC) nedávno prosadila snížení sazby povinných
minimálních rezerv, snížení úrokových sazeb, čtyři finanční politiky v oblasti nemovitostí a dva
politické nástroje na podporu stabilního rozvoje kapitálového trhu. Jak uvedl guvernér PBOC Pan
Gongsheng na pátečním slavnostním zahájení výroční konference Financial Street Forum 2024 v
Pekingu, tato opatření posílila důvěru trhu.

„Pro podporu kvalitního hospodářského rozvoje a udržitelného růstu je nutné uchopit dynamickou
rovnováhu mezi tempem a kvalitou hospodářského růstu, vnitřními a vnějšími faktory, spotřebou a
investicemi. Makropolitiky by se měly více zaměřit na rozšiřování spotřeby, zlepšení vztahů mezi
vládou a trhem a vytvoření příznivého právního a podnikatelského prostředí," uvedl Pan.

Zahajovací ceremoniál výroční konference s podtitulem „Důvěra a jistota" přivítal přes 350
účastníků, připravených sdílet své postřehy.

Jakožto významná destinace pro mezinárodní finanční investice zaznamenal Peking v prvních třech
čtvrtletích roku 2024 více než pětiprocentní růst HDP. Během tohoto období město založilo 40
nových domácích a zahraničních finančních institucí a získalo přímé financování ve výši téměř 600
miliard jüanů (84,4 miliardy USD). Ve městě dále vzniklo 1255 nových podniků financovaných ze
zahraničí, což představuje nárůst o 16 procent.

„Co se týče výhledu do budoucna, Peking se chystá urychlit budování živého moderního finančního
systému a komplexně zvýšit úroveň plnění funkcí finančního řízení země," uvedl tajemník
pekingského městského výboru KS Číny Yin Li.

Konference, která je důležitou platformou pro otevřený rozvoj země, probíhá od pátku do neděle za
účasti více než 500 významných účastníků z více než 30 zemí a regionů, kteří zde v rámci více než 40
aktivit diskutují o otázkách mezinárodní spolupráce.
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